

**222.000.-ft. bevétellel**  
**222.000.-ft. kiadással** elfogadja.

(költségvetési koncepció a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Kiss János elnök** elmondta, hogy együttműködési megállapodást kötöttek a Nagyvázsonyi „Fekete Sereg” Ifjúsági Egyesülettel, valamint a Nagyvázsonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal 2013. augusztus 1. és 2013. augusztus 4-én lebonyolításra került „Színek a roma kultúrából” programsorozat lebonyolítására.

Javasolta az együttműködési megállapodásokat utólag elfogadni.

Képviselők a javaslattal egyetértettek és egyhangúlag 3 igen szavazattal meghozták az alábbi:

**14/2013.(X.31.)RNÖ. h a t á r o z a t o t**

Monostorapáti Roma Nemzetiségi Önkormányzat elfogadja és jóváhagyja a Nagyvázsonyi „Fekete Sereg” Ifjúsági Egyesülettel, valamint a Nagyvázsonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal létrejött együttműködési megállapodást, 2013. augusztus 1. és 2013. augusztus 4-én lebonyolításra került „Színek a roma kultúrából” programsorozathoz.


(együttműködési megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Kiss János elnök** elmondta, hogy november közepén közmeghallgatást kíván tartani, el kell dönteni mi legyen Karácsonykor, véleménye szerint el kellene vinni a gyermekeket Nagykarácsonyra.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy részt vett Nagyvázszonban Tanodában, ahol három hásokat tanítanak, többség roma származású. Korrepetálják Őket, és szintfelméréseket végeznek, melyet fél év múlva megismételnek.

Monostorapátiban volt egy előadás az esélyegyenlőségi program elkészítésével kapcsolatban. A programot az önkormányzatnak kell elkészíteni, de ki kell kérni a civil szervezetek, roma nemzetiségi önkormányzat véleményét. Több programot felsoroltak, volt amelyikről már hallott, például roma nők foglalkoztatása, szociális gondozónő, dajka képzés. Devecserben indult a program, sajnos ide nem érkezett el az információ. Sajnálja, hogy a képzésében nem tudnak részt venni.

**Kiss János elnök** megköszönte a megjelenést és a rendes nyilvános ülést 16,15 órakor bezárta.

  
 Kiss János  
 elnök

k.m.f.t



  
 Nagy Ildiko  
 jkv.hitelesítő